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M O Ç Ã O Nº. 217

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/11/2025     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Grupo Click é um ecossistema empresarial que nasceu e se 
desenvolveu em Botucatu, com a nobre proposta de criar um ambiente 
moderno, conectado e orientado a resultados. 

Pautado na realização de sonhos, o Grupo Click tem contribuído 
decisivamente para a geração de empregos e o impacto social positivo em 
nossa comunidade. Em seus mais de 5 anos de existência, o Grupo, construído 
sobre os pilares da solidez comercial, inovação e atendimento humano, tornou-
se uma referência regional em diversos segmentos.

A Click Motors, primeira empresa do grupo, fundada em 2019 com 
Maurício Júnior e Sergio Ricardo, rapidamente conquistou o mercado regional 
de veículos seminovos por sua credibilidade, transparência e atendimento 
consultivo, promovendo um ambiente de negócios seguro para os 
consumidores e impulsionando a criação de importantes postos de trabalho 
locais. 

A empresa consolidou-se como uma das principais referências 
automotivas da região, expandindo continuamente seu portfólio e fortalecendo 
laços com clientes e parceiros.

Somando-se a essa iniciativa, a S4F, franquia especializada em 
locação de carros zero quilômetro, trouxe ainda mais inovação ao ecossistema 
em 2024, complementando as ofertas automotivas e apoiando o crescimento 
do grupo e de negócios parceiros, com reflexos positivos na empregabilidade. 
A evolução natural do grupo levou à criação da Click Investimentos em 2025, 
expandindo para o setor financeiro e oferecendo soluções inteligentes, 
acessíveis e sem juros em consórcios para imóveis, veículos e serviços. Esta 
vertente demonstra um profundo impacto social, ao possibilitar que cidadãos 
botucatuenses realizem o sonho da casa própria ou da aquisição de veículos 
de forma planejada e acessível, gerando bem-estar e estabilidade para muitas 
famílias e, consequentemente, mais empregos em seu quadro funcional. 

A união dessas três frentes – automotiva, financeira e de consultoria 
– formou um grupo forte, sólido e coerente, reconhecido pela credibilidade 
construída, pelo atendimento humanizado e consultivo, pelos processos 
modernos baseados em tecnologia, e pelo inegável compromisso com o 
desenvolvimento econômico local, sempre focado em planejamento e 
resultados reais para seus clientes. O Grupo Click segue em expansão, guiado 
pelos valores da confiança, transparência e inovação, gerando continuamente 
novas oportunidades de emprego para a nossa população e estimulando a 
economia local.
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[Parte integrante da Moção nº 217/2025]
Adicionalmente, esta homenagem se estende pela iniciativa de 

organizar um Jantar Exclusivo para Investidores em 27 de novembro de 2025, 
no Seven Eventos. Este evento, pensado para networking estratégico e troca 
de experiências entre empreendedores, demonstra o dinamismo e a visão de 
futuro do Grupo Click. Ao promover a ampliação de conexões, oportunidades e 
a visão de mercado em nossa cidade, o Grupo Click contribui diretamente para 
a atração de novos investimentos e a consequente geração de mais empregos 
e desenvolvimento socioeconômico para Botucatu. A iniciativa de oferecer esse 
encontro, ressalta o espírito de colaboração e fomento ao ambiente de 
negócios que o Grupo Click busca incessantemente.

É, portanto, com grande orgulho que a Câmara Municipal de 
Botucatu reconhece e parabeniza o Grupo Click por sua exemplar trajetória, 
por seu notável impacto social na vida dos botucatuenses e por seu papel 
fundamental na dinamização da economia local através da geração de 
empregos e do estímulo ao empreendedorismo, contribuindo significativamente 
para a prosperidade de nossa Botucatu.

Desse modo, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações 
do Plenário, MOÇÃO DE GONGRATULAÇÕES, para o GRUPO CLICK, 
composto pelas empresas CLICK MOTORS, S4F e CLICK INVESTIMENTOS 
nas pessoas de seus sócios MAURICIO ALVES JUNIOR, SERGIO RICARDO 
BASSO RIBEIRO e CARLOS GUILHERME SACOMANI MARQUES, pela sua 
exemplar trajetória de sucesso, inovação e, principalmente, pelo notável 
impacto social e o contínuo compromisso com a geração de empregos e o 
desenvolvimento econômico e social de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de novembro de 2025.

Vereador Autor NUNO GARCIA
PODEMOS
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=P4A0-J159-FCA5-K3K0 , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: P4A0-J159-FCA5-K3K0

Câmara Municipal de Botucatu, 24 de novembro de 2025
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